

ВСЕ ПО МЕСТАМ

ОБЪЯВЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ГОЛОСОВАНИЯ «РЕЙТИНГИ „АВТО ГОДА“-2018» — ИССЛЕДОВАНИЯ, ВЫЯВЛЯЮЩЕГО АВТОМОБИЛЬНЫЕ ПРЕДПОЧТЕНИЯ РОССИЯН, — ПРОШЛО В МОСКОВСКОМ КЛУБЕ WOW 8 НОЯБРЯ. ПОСЛЕ ИТОГОВОЙ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ РУКОВОДИТЕЛИ КРУПНЫХ КОМПАНИЙ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ СФЕРЫ АВТОМОБИЛЬНОГО PR И МАРКЕТИНГА, А ТАКЖЕ ЖУРНАЛИСТЫ И АВТОБЛОГЕРЫ СМОГЛИ В НЕФОРМАЛЬНОЙ ОБСТАНОВКЕ ОБСУДИТЬ ОБНАРОДОВАННЫЕ ПРЕДПОЧТЕНИЯ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ. КРОМЕ ТОГО, НА ТОРЖЕСТВЕННОМ ВЕЧЕРЕ ЕВГЕНИЮ КОПЫТОВУ, ПОБЕДИТЕЛЮ ЕЖЕГОДНОГО КВЕСТА «АВТО ГОДА»,



ВЛАДИМИР БЕЗУКЛАДНИКОВ, РУКОВОДИТЕЛЬ ПРОЕКТА «АВТОМОБИЛЬ ГОДА В РОССИИ»

БЫЛИ ВРУЧЕНЫ ПРИЗЫ — АВТОМОБИЛЬ SUBARU FORESTER, КОМПЛЕКТ ШИН CONTINENTAL VIKINGCONTACT 7, А ТАКЖЕ ЗАПАС МОТОРНОГО МАСЛА TOTAL QUARTZ.

